
KONFERENCE:  E BUS3000, Nitra 2019 

Dne 19.2.2019  9.00 – 15.30 hod.  

Veletržní projekt E BUS3000 se zabývá rozvojem elektromobility ve veřejné dopravě. Stejnojmenná konference se 
uskuteční první den československého veletrhu BUS SHOW zdravá doprava Nitra 2019 v kongresovém centru na 
výstavišti Agrokomplex v hale K.  

 

Veletrh BUS SHOW zdravá doprava Nitra 2019, jehož součástí je program E BUS3000, se koná pod záštitou 
Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky a Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej 
republiky. 

Vývoj vozidel s čistě elektrickým pohonem se postupně stává prioritou pro všechny výrobce automobilů. Podobné 
vývojové úsilí vyvíjejí i tvůrci elektrovýzbrojí, baterií, nabíjecích stanic a IT technologií. Elektromobilita veřejné 
hromadné dopravy je proto také jedním z ústředních témat veletrhu BUS SHOW zdravá doprava.    

Na konferenci se představí nejúspěšnější městské elektromobilní projekty.  Zazní zde, jak správně a přesně definovat 
specifické potřeby pro jednotlivé oblasti a městské aglomerace, aby provoz elektrických vozidel, autobusů  -  
trolejbusů byl maximálně efektivní a ekonomický.  Účastníci konference se poprvé seznámí s konkrétními 
zkušenostmi, fakty, daty a čísly o praktickém provozování elektrobusů na meziměstských linkách.  Zástupci 
Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky budou na konferenci informovat o 
možnostech financování elektromobilních projektů z fondu Evropské unie.  

E BUS3000 je zařazen do dvoudenního cyklu konferencí, na druhý den 20. 2. 2019 je připravena konference 
Inteligent Transport Systems (IQTS), Nitra 2019, po jejímž skončení se sejdou účastníci, zástupci dopravních 
společností z Čech, Moravy a Slovenska a vystavovatelé, na neformální večeři. 

Nenechte si prosím ujít jedinečnou příležitost seznámit se s aktuálními novinkami z oblasti elektromobility ve veřejné 
dopravě i z oblasti nových technologií.       

Kontakt pro přednášející a účastníky pro registraci: 

Zdeněk Nesveda 
e – mail: redakce@praha-tip.cz 
GSM: 00420 774 812 178 
Další informace na: www.busshow.eu 
 
 
Veletrh se koná pod záštitou 
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